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 مخطط المادة الدراسية



 

 

 1. اسم الدادة نظريات الحكومات الدقارنة

 2. رقم الدادة 3004721

 3. (ة،عمليةالساعات الدعتمدة )نظري 3
 (ة، عمليةالساعات الفعلية )نظري 3

 4. الدتزامنة اتالدتطلب/ةالسابق اتالدتطلّب لا يوجد

 5. اسم البرنامج العلوم السياسية

 6. رقم البرنامج 04

 7. اسم الجامعة الجامعة الأردنية

 8. الكلية الدراسات الدولية والعلوم السياسية

 9. القسم العلوم السياسية

 10. مستوى الدادة 

 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي 2017/2018الثاني

 12. الدرجة العلمية للبرنامج الداجستير

 13. الأقسام الأخرى الدشتركة في تدريس الدادة لا يوجد 

 14. لغة التدريس العربية

تاريخ مراجعة / مخطط الدادة الدراسيةتاريخ استحداث  2013/2014الثاني 
 مخطط الدادة الدراسية

.15 

-  
 منسّق الدادة .16 -
 .الرجاء إدراج ما يلي: رقم الدكتب، الساعات الدكتبية، رقم الذاتف، البريد الإلكتروني -
 24856رقم الدكتب:  -
 13:00 – 12:00+  11:00-10:00الساعات الدكتبية: ح، ث، خ /  -
 0795609132رقم الذاتف:  -
 a.mashagbeh@ju.edu.joالبريد الإلكتروني:  -

 مدرسو الدادة .17

 .الرجاء إدراج ما يلي: رقم الدكتب، الساعات الدكتبية، رقم الذاتف، البريد الإلكتروني -
 لا يوجد

 وصف الدادة .18
 تحددىا التي والعلاقة ،فيها القرارات وتنفيذ والتشريع الحكم آلية و ،وطبيعتها النظم ىذه شكل من حيث ؛الدختلفة السياسية النظم ىذا دراسةيهدف ىذا الدساق الى  -

ثَلاً  الشعب يكون حد اي والى ،والشعب السلطة بين  .عنو راضياً  و النظام في مدم
 
 

 تدريس الدادة ونتاجاتهاأىداف  19.
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 الأىداف - أ
 

 للنظم السياسية.الإلدام بشكل تفصيلي بالتقسيمات القديمة والحديثة  -
 الدقارنة بين النظم السياسية الدختلفة. -
 تحديد وظائف الحكومات. -
 الاطلاع على النظريات الحديثة في النظم السياسية. -

 
 نتاجات التعلّم: يتوقع من الطالب عند إنهاء الدادة أن يكون قادراً على... - ب

 
 التمييز بين التقسيمات القديمة والحديثة. -
 بين النظم السياسية الدختلفة. القدرة على الدقارنة -
 القدرة على تبيين وظائف الحكومات وتحديدىا.  -

 
 
 

 لذا والجدول الزمني الدادة الدراسية محتوى .20

نتاجات التعلّم  التقييم أساليب الدراجع
 المحتوى الأسبوع الددرّس الدتحققة

جابرييل ألدوند، 
السياسة الدقارنة في 

 وقتنا الحاضر

الدعايير القديمة لتقسيم  الأول الدشاقبةأ.د. أمين   
 الحكومات

 –جابرييل الدوند 
 03 – 66ص

نظرية النظم؛ بيئة  الثاني أ.د. أمين الدشاقبة  
النظام السياسي 

والددخلات 
 والدخرجات للنظام

جابرييل ألدوند، 
السياسة الدقارنة في 

 وقتنا الحاضر

والبنائية نظرية النظم  الثالث أ.د. أمين الدشاقبة  
 الوظيفية

 – 637ص –ألدوند 
658 

التأهيل السياسي  الرابع أ.د. أمين الدشاقبة  
 والتنشئة السياسية 

 – 59ص –ألدوند 
68 

 الثقافة السياسية  الخامس أ.د. أمين الدشاقبة  

 – 637ص –ألدوند 
658 

مجموعات الدصالح،  السادس أ.د. أمين الدشاقبة  
 الأحزاب السياسية

جابرييل ألدوند، 
السياسة الدقارنة في 

 وقتنا الحاضر

 نظرية الصفوة، النخبة السابع أ.د. أمين الدشاقبة  

أمين الدشاقبة، 
 السياسة العامة

 السياسة العامة الثامن أ.د. أمين الدشاقبة  

جابرييل ألدوند، 
السياسة الدقارنة في 

 وقتنا الحاضر

 الرئاسي النظام التاسع أ.د. أمين الدشاقبة  

جابرييل ألدوند،   النظام البرلداني العاشر أ.د. أمين الدشاقبة  



 

 

 

السياسة الدقارنة في 
 وقتنا الحاضر

جابرييل ألدوند، 
السياسة الدقارنة في 

 وقتنا الحاضر

 نظام الجمعية الوطنية الحادي عشر أ.د. أمين الدشاقبة  

جابرييل ألدوند، 
السياسة الدقارنة في 

 وقتنا الحاضر

 الأنظمة الشمولية الثاني عشر أ.د. أمين الدشاقبة  

 146كي ولسون، ص
- 168 

 وظائف الحكومات  الثالث عشر أ.د. أمين الدشاقبة  

مشاقبة، الإصلاح 
السياسي والحكم 

 الرشيد

 الحكم الرشيد الرابع عشر أ.د. أمين الدشاقبة  

 النشاطات والاستراتيجيات التدريسية .21

 نتاجات التعلم الدستهدفة من خلال النشاطات والاستراتيجيات التدريسية التالية:يتم تطوير  -

 

 . أساليب التقييم ومتطلبات الدادة22

 يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم الدستهدفة من خلال أساليب التقييم والدتطلبات التالية: -
-  

 السياسات الدتبعة بالدادة .23

 والغياب سياسة الحضور -أ

 الوقت المحددت في وتسليم الواجبا تالغياب عن الامتحانا -ب

 إجراءات السلامة والصحة -ج

 الغش والخروج عن النظام الصفي -د

 إعطاء الدرجات -ه

 في دراسة الدادة تسهمالتي و لجامعة باالدتوفرة  الخدمات -و

 الدعدات والأجهزة الدطلوبة .24

 

 
 الدراجع .25

 



 

 

 التي يجب على الطالب تغطيتها للموضوعات الدختلفة للمادة.الدقررة، والقراءات الكتب  - أ

 .1998كي ولسون، المجتمع السياسي،  -
 .1998جابرييل ألدوند، السياسة الدقارنة في وقتنا الحاضر،  -
 .2008أمين مشاقبة، الإصلاح السياسي والحكم الرشيد، عمان،  -
 .2008أمين مشاقبة، السياسة العامة،  -

 
 . التعليمية يرىا من الدوادالكتب الدوصى بها، وغ - ب

 .1996محمد فتح الله الخطيب، دراسات في الحكومات الدقارنة،  -
 .1998كمال الدنوفي، نظريات السياسة الدقارنة، الكويت،  -
 .2017أمين مشاقبة وآخرون، التنشئة السياسية والثقافة السياسية،  -
 .2013باتريك اونيل، مبادئ علم السياسة الدقارنة،  -

 معلومات إضافية 26.
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نسخة                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                 :إلى

 رئيس القسم                 

 مساعد العميد لضمان الجودة                                                                                                        

 الدراسية ملف الدادة                                                                                          

 


